NOTA
Montare la Puleggia Tendicinghia
con I'anello elastico di Sicurezza ( 32 )
rivolto verso l'esterno come indicato dal disegno

t Descrizione

1 CI1C.010-006 Puleggia Motore

1 CI3C.007-002 Supporto Tendicinghia

1 CI3C.007-003 Staffa di Supporto Posteriore Compressore

1 CI3C.007-008 Staffa di Supporto Posteriore

1 CI3C.007-010 Supporto Inferiore Motore

1 CI3C.007-012 Vite M 10 x 35 UNI 5739 con Fermo

1 CI3C.007-013 Dado per Puleggia Tendicinghia

1 CI3C.007-020 Staffa di Supporto Compressore

1 CI3C.007-030 Puntone di Reazione Posteriore

1 CI3C.007-040 Contrasto Posteriore

3 CI3C.007-050 Colonnina Finita

1 MAN-ST-010-003 Puleggia per Manovella Tendicinghia

1 CUS-6302-2RS Cuscinetto a Sfere 6302 2RS

1 3A1245 Cinghia Trapezoidale 12.5 x 1245

1 DIS-2510-H8 Distanziale De=25 Di=10.5 Altezza 8 mm

1 DIS-2510-H17 Distanziale De=25 Di=10.5 Altezza 17 mm

2 DIS-2510-H23 Distanziale De=25 Di=10.5 Altezza 23 mm

1 VTE-820-1.25-5739 |Vite M 8 x 20 Passo 1.25 UNI 5739

1 VTE-845-1.25-5931 |Vite M 8 x 45 passo 1.25 UNI 5931 TCEI

1 VTE-865-1.25-5739 |Vite M 8 x 65 UNI 5739

1 VTE-1020-1.5-5933 |Vite M10 x 20 passo 1.5 UNI 5933 - TSEI

1 VTE-1020-1.5-5739 |Vite M 10 x 20 Passo 1.5 UNI 5739

2 VTE-1035-1.5-5933 |Vite M10 x 35 passo 1.5 UNI 5933 - TSEI

1 VTE-1045-1.5-5737 |Vite M 10 x 45 Passo 1.5 UNI 5737

1 VTE-1035-1.5-5739 |Vite M 10 x 35 passo 1.5 UNI 5739

3 VTE-1055-1.5-5737 |Vite M 10 x 55 Passo 1.5 UNI 5737

2 VTE-1080-1.25-5738 |Vite M 10 x 80 Passo 1.25 UNI 5738

3 VTE-1025-1.5-5739 |Vite M 10 x 25 Passo 1.5 UNI 5739

7 DDO-10AF-7474 Dado Autofrenante M 10 UNI 7474

3 REL-8-B-137 Rondella Elastica 8 Forma B DIN 137

11 REL-10-B-137 Rondella Elastica 10 Forma B DIN 137

1 AES-42-UNI 7437  |Anello Elastico di Sicurezza 42 UNI 7437
Data : Ao (mma__co DICE Rev.

10/01/2011 2000 > 1997 cmc CI3C.007-000 1

Compressore : Marca : Motore :

SD 5H09 2G 12 V R.O.

Peugeot Fiat Citroen

DW 10 o

Modello :

Expert + Scudo + Jumpy 2.0 HDI l" H x ] a//r I: II "

Disegno di Proprieté della WEST Aircon S.r.l. - Senza autorizzazione della stessa , il presente disegno non potra e:
costruzione del disegno rappresentato , ne venire comunicato a terzi o riprodotto . La WEST Aircon tutelera i propi




	Foglio1
	Vista di disegno1
	Vista di disegno2
	Vista di disegno3
	Vista dettagliata A (1 : 3)


